### - 平成27年度版男女共同参画に関する年次報告-みんなですすめよう男女共同参画

平成27年10月

[編集·発行] 埼玉県 県民生活部 男女共同参画課

TEL: 048-830-2921 FAX: 048-830-4755

E-mail: a2920@pref.saitama.lg.jp

#### 男女共同参画社会づくりの総合拠点

# 埼玉県男女共同参画推進センター

愛称:With You さいたま(ウィズユーさいたま)

### 開館時間

月~土曜日 9時30分~21時

日曜・祝日 9時30分~17時30分

休館日 12/29~1/3

施設点検日(毎月第3木曜日)

#### 主な施設内容

情報ライブラリー

交流サロン

相談室

セミナー室(有料)

授乳室、保育室のほか多目的トイレ 難聴者用補聴システムなども整備

### 事業内容

情報収集・提供

相談事業

学習・研修事業

自主活動・交流支援事業

女性チャレンジ支援事業

女性就業相談事業

被災者支援事業

## 所 在 地

〒330-0081

埼玉県さいたま市中央区新都心2-2

ホテルブリランテ武蔵野3・4階

TEL 048-601-3111 (代表)

FAX 048-600-3802

E-mail m013111@pref.saitama.lg.jp

URL http://www.pref.saitama.lg.jp/withyou/





JRさいたま新都心駅より徒歩5分 JR北与野駅より徒歩6分



